

Základní škola Janov
569 55 Janov 17
IČO 75015765 tel. 461639205
e-mail: zs.janov@tiscali.cz

vydává tento

ICT PLÁN ŠKOLY

ICT plán školy popisuje stávající stav, cíle kterých chce škola dosáhnout v souladu se Standardem ICT služeb ve škole v oblasti ICT vybavení. Dále popisuje postup jejich dosažení. Plán je zpracován na dva roky.

1. STÁVAJÍCÍ STAV

Celkový počet žáků je 33.

Celkový počet pedagogických pracovníků je 3

z toho 3 proškoleni na úrovni P

a 2 proškolen na úrovni S

Škola nemá počítačovou učebnu, počítače jsou umístěny:

ve 2 třídách – v každé třídě 3 počítače = 6 počítačů

ŠD 1 počítač

Ředitelna 2 počítače

ŠJ 1 počítač

Celkem 10 pracovních stanic = přípojných míst z toho vyhovuje standartu 5 počítačů

Škola zatím nedisponuje prezenční technikou.

Žáci mají přístup k PC stanicím ve třídách a to ve výuce jednotlivých předmětů, v rámci kroužku informatiky a o přestávkách

Pedagogický pracovník má přístup PC stanicím ve třídě v ŠD, ŠJ, které jsou vybaveny CD-RW a DVD-RW mechanikou a disketovou jednotkou a jsou připojeny k tiskárně a sceneru.

Standardní pracovní prostředí – Windows 2000, Microsoft Office, dále výukové programy k jednotlivým předmětům a tematické hry.

Síť je rozvedena kabelově a to mezi stanicemi v ředitelně a v počítačové učebně.

Ostatní pracovní stanice nejsou připojeny k síti.

Způsob připojení školy na internet je přes technologii ISDN s rychlostí přenosu dat 256 kb/s přes Český Telecom, a.s. do 31.10.2007, Fortech od 1.11.2007

Serverové služby jsou zajištěny projektem SIPVZ PIII, skrze MŠMT a Český Telecom, a.s. a soukromou firmu Do-Net Litomyšl

Elektronická pošta je přístupná pedagogickým pracovníkům a provozním zaměstnancům a žákům kroužku informatiky. Přístup je zabezpečen osobními hesly. Škola nemá prostor pro webové prezentace svých pracovníků a žáků.

Webová prezentace školy je zajištěna na oficiálních stránkách obce Janov, které se v současné době renovují.

Dodržování autorského zákona a licenčních ujednání je zajištěno přes autorizovaného správce počítačové učebny.

Stávající stav ve většině bodů splňuje ICT Standard vybavenosti školy výpočetní technikou. Výjimkou je absence prezentační technologie, chybějící propojení pracovních stanic mimo ředitelnu a počítačovou učebnu se školní sítí a internetem.

2. CÍLOVÝ STAV

- 10 pracovních stanic s minimální konfigurací danou ICT STANDARDEM (žakovská PC stanice: ekvivalent Pentium II 400 MHz, učitelská PC stanice: ekvivalent Pentium III 600 MHz), prezenční technika v podobě mobilního dataprojektoru s projekčním plátnem, 3 notebooky pro pedagogický personál.
- Sít' rozvedená kabelově mezi stanicemi v ředitelně, v počítačové učebně, ve třídách a ve školní družině.
- Způsob připojení školy na internet přes technologii ADSL s rychlostí přenosu dat min 128 kb/s přes Český Telecom, a.s. – plán MŠMT
- Serverové služby zajištěny projektem soukromé firmy Do-Net - Litomyšl s potřebnou odborností a kvalifikací .

3. POSTUP DOSAŽENÍ CÍLOVÉHO STAVU

Výhledově pokud obec postaví tělocvičnu by bylo možné opět vytvořit samostatnou počítačovou učebnu.

Výhodou přemístění počítačů do učeben bude možnost ,dle finanční situace, zapojení data projektoru a jeho využití při výuce.

Od 1.11.2007 přechází škola na bezdrátové připojení internetu litomyšlské společnosti Fortech z důvodu skončení finanční úhrady z MŠMT. Rychlost připojení 256 kb/s.

Rok 2009

Byly zakoupeny 4 nové počítače a dva renovovány a 1 barevná multifunkční tiskárna.

Současný stav:

I. třída 3 počítače (2 nové a 1 renovovaný) , tiskárna

II. třída 3 počítače (2 nové a 1 renovovaný), multifunkční tiskárna

ŠD 3 starší počítače

ŠJ 1 počítač , tiskárna

Ředitelna 2 počítače (server) , multifunkční tiskárna

Všechny počítače jsou připojeny na internet.